
UCHWAŁA Nr 475/VII/28/2017 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 29 marca 2017 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy Konstancin- 

Jeziorna w przedmiocie odmowy odpłatnego umieszczania informacji o 

działalności kancelarii prawnej na jednym z przystanków należących do 

gminy Konstancin-Jeziorna.                                                                                        

Na podstawie art.18 ust.2. pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2016r. poz. 446 z późn. zm.) w związku z art. 

229 pkt. 3  ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2016r. poz. 23 z późn. zm.) oraz § 20 

ust. 1 Statutu Gminy  Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 

141/VI/14/2011 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w 

sprawie uchwalenia Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. 

Mazowieckiego z 2011r. Nr 208, poz. 6258) zmienionego uchwałą 328/VI/32/2013 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 11 kwietnia 2013r. w sprawie zmiany 

w Statucie Gminy Konstancin Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2013r. 

poz. 6285) Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uchwała, co następuje:  

§ 1. 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna w przedmiocie odmowy odpłatnego umieszczania informacji o 

działalności kancelarii prawnej na jednym z przystanków należących do gminy Konstancin-

Jeziorna uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, stanowiącym 

integralną część uchwały.  

§ 2. 

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

 

§ 3. 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                   Andrzej Cieślawski 

 

 

 



UZASADNIENIE 

 do uchwały Nr 475/VII/28/2017 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 29 

marca 2017r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna w przedmiocie odmowy odpłatnego umieszczania informacji 

o działalności kancelarii prawnej na jednym z przystanków należących do gminy 

Konstancin-Jeziorna.       

W dniu 21 września 2016r. do Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna wpłynęła skarga z dnia 19 

września 2016r. na działania Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna  Nr: PP/1035933, BRM 

314/2016 w przedmiocie odmowy odpłatnego umieszczania informacji o działalności 

kancelarii prawnej na jednym z przystanków należących do gminy Konstancin-Jeziorna.                                                                                       

Skarga została przekazana do rozpatrzenia Komisji Rewizyjnej wnioskiem Rady Miejskiej 

Konstancin-Jeziorna podjętym podczas obrad XXIV sesji w dniu 26.10.2016 roku.  

Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej dokonał zbadania zarzutów zawartych w skardze,  

zapoznał się z  korespondencją w przedmiotowej sprawie i uznał skargę za zasadną. Zespół 

Kontrolny w toku badania skargi odniósł się głównie do trwającej dość długo korespondencji 

pomiędzy Skarżącą a Burmistrzem Gminy, i uznał, iż doszło do przewlekłości w udzieleniu 

odpowiedzi na wniosek Skarżącej dot. odpłatnego umieszczania informacji o działalności 

kancelarii prawnej na jednym z przystanków należących do gminy. 

W wyniku ustaleń Komisji Rewizyjnej został przygotowany projekt uchwały. Projekt był 

przedmiotem obrad podczas XXVII sesji Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w dniu 8 lutego 

2017r. Radni podczas dyskusji nad projektem uchwały nie zgodzili się ze stanowiskiem 

Zespołu Kontrolnego, uznając iż zarzuty w skardze nie dotyczą przewlekłości postępowania, 

a braku wyrażenia zgody na odpłatne umieszczanie reklam na przystankach autobusowych 

będących własnością gminy. Wobec powyższego Rada Miejska uznała skargę za bezzasadną, 

uzasadniając, iż zarówno Burmistrz jak i Rada Miejska nie widzą możliwości umieszczania 

komercyjnych reklam na przystankach autobusowych.  

 Rada Miejska Konstancin-Jeziorna zwróciła uwagę, iż w protokole z badania skargi nie 

stwierdza rozpatrzenia zarzutu podniesionego w skardze. Zespół Kontrolny w toku badania 

skargi odniósł się do trwającej dość długo korespondencji pomiędzy Skarżącą a Burmistrzem 

Gminy. Uznał, iż doszło do przewlekłości w udzieleniu odpowiedzi na wniosek Skarżącej w 

sprawie odpłatnego umieszczania informacji o działalności kancelarii prawnej na jednym z 

przystanków należących do gminy Konstancin-Jeziorna. Zespół nie odniósł się do zarzutu 

polegającego na braku zgody w przedmiocie umieszczania informacji o działalności 

kancelarii należącej do Skarżącej. 

Wobec powyższego Rada Miejska uznała skargę za bezzasadną, uzasadniając, iż zarówno 

Burmistrz jak i Rada Miejska nie widzą możliwości umieszczania komercyjnych reklam na 

przystankach autobusowych.  

Pismem z dnia 15 lutego 2017r. BRM.0004.19.2017 Skarżąca została poinformowana, iż 

przedmiotowa skarga ponownie będzie tematem obrad najbliższej sesji Rady Miejskiej w dniu 

29 marca 2017r. 

Wobec powyższych ustaleń Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uznaje zarzuty przedstawione 

w skardze w przedmiocie odmowy odpłatnego umieszczania informacji o działalności 



kancelarii na  przystankach autobusowych należących do gminy Konstancin-Jeziorna za 

bezzasadne. 

 

 

 

 

 

 


